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LW totkan T)(0,0), T5(2em,0) In Ta{l0cm D) so elekrrine @) = —3 pAs, Q7 = 4 pAs in prosto

giblilva elektrina Q3 = 2 pAs 2 maso m = 91072 kg, 3 kolikinim pospeikom bi se elekstins
(J3 (iz mirovanja) zaécla gibati prosi zaslonu?
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Frema vodniks, ki lefita v isti ravnind, sc sckata pad pravim ketom v bodki T Tek 1) = 4004,

iok Iz = 20DA. V ravnini je kvadralen okvir dimenzij po slilkd (@ = 10cm). Dolofite magnetni
pretok ¢ skozi okvir! ([ £ =1In(z) + C)
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2 Holikénn je napetost Uyg (I = 10V, By = 5k}, e = 20k, Ry = 302, Ry = 6k0))?
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1. Za dano vezje dolofiie kapacitivnost, da be vezje v resonancl {fozul kot med tokom in napstostjo
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jomig). {uii) = 0 -sin(30060V, 8= 1080, X; = 440)
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Veporsdno k enofaznemn motorjn @ oaviddesnn modje § = B000VA in cose = 0,6 prikljuiimo
kondenzator, s Zimer poveiamo cos:2 na (.85, Za kelika se zmanise jalova mee?
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